Команды студентов, магистрантов и аспирантов факультета педагогики и психологии детства (руководитель команд Е.А. Башаркина) в период с 15 марта по 15 мая 2018 стали участниками двух международных олимпиад – Международной педагогике, проходившей на Белорусского научной олимпиады ПО базе государственного педагогического университета имени Максима Танка, и Международной олимпиады студентов по основам психологии и педагогики «Я и Мир», проходившей на базе Гомельского государственного университета имени Ф.Скорины. Сохраняя ежегодный высокий уровень олимпиадных достижений, команды подтвердили и закрепили его и в этом году, пополнив копилку наград 20 дипломами в индивидуальных и командных номинациях.

Команда студентов и магистрантов в составе Алехнович Виктории, Шведовой Анастасии, Тетюевой Ксении, Пузевич Карины, Тищенко Анастасии, Кавтуновой Ольги, Донца Роберта, Бальцевич Вероники заняла II место в Международной научной олимпиаде по педагогике, отмечена дипломом II степени в номинации «Лучшая научная статья», индивидуальным дипломом II степени в этой номинации награждена магистрант Вероника Бальцевич. Команда аспирантов в составе Даниленко Сергея, Левицкого Алексея, Андриановой Анны в названной олимпиаде заняла III место, индивидуальным дипломом II степени в номинации «Научная эрудиция» награждена Анна Андрианова.

Успешным стало участие студенческой команды факультета педагогики и психологии детства в вышеназванном составе и в VII Международной олимпиаде студентов по основам психологии и педагогики «Я и Мир» — II общекомандное место. Данный результат сложился из победных призовых мест на всех этапах олимпиады — I место в практическом туре, III место в теоретическом и III место в креативном турах. В командном зачете наши студенты отмечены в номинациях «Командная сплоченность» и «Педагогическое миротворчество», в номинации «Социальный взгляд» команда получила диплом от Российского центра науки и культуры в Гомеле. В индивидуальном зачете за III место в теоретическом этапе дипломом награждена Карина Пузевич, в индивидуальных номинациях дипломами награждены: Виктория Алехнович — «Педагогическое творчество», Анастасия Тищенко — «Педагогический оптимизм», Ольга Кавтунова — «Педагогическая наблюдательность», Роберт Донец — «Педагогическая находчивость». В номинации «Верность олимпиадному движению» дипломы получили А. Тищенко, О. Кавтунова, Р. Донец, участвовавшие в олимпиаде 3-и года, со 2-го по 4-ый курс.

В 2019 году команды факультета приняли участие в выполнении следующих олимпиадных заданий:

- Международной научной олимпиады по педагогике (г. Минск, БГПУ имени М. Танка) выполнении научных сообщений и предоставлении их для оценивания экспертной комиссией до 06.04. 2019 г.; тестировании (дистанционном) 09.04 2019 г.;
- Международной олимпиады студентов по основам психологии и педагогики «Личность и Искусственный Интеллект» (г. Гомель, ГГУ имени Ф. Скорины) тестировании (дистанционном) 14.03.2019 г.; заданий креативного тура до 15.03. 2019 г.; подготовке и предоставлении командной конкурсной работы до 14.04.2019 г.).